

День здоровья для жителей Черепановского района

1 июля 2023 года для жителей Черепановского района организован день здоровья. В этот день жители рабочего поселка Посевная проходили профилактический медицинский осмотр и диспансеризацию, флюорографию и маммографию в передвижных медицинских комплексах Сузунской центральной районной больницы и Новосибирской клинической центральной районной больницы. Профилактическими мероприятиями охвачено свыше 120 жителей р.п.Посевная.

А для женщин Черепановского района организована акция «Розовая ленточка», направленная на раннее выявление новообразований молочных желез.

Злокачественные новообразования молочных желез - наиболее распространенный вид онкологических заболеваний среди женщин. Современные достижения медицинской



науки и здравоохранения позволяют в большинстве случаев полностью излечить рак, выявленный на ранних стадиях. Поэтому важнейшими задачами системы здравоохранения является распознавание онкологических заболеваний на ранних стадиях. Своевременное выявление и лечение патологий, на фоне которых чаще развиваются опухолевые процессы, пов

ышение информированности женщин о факторах риска развития таких заболеваний, обучение правилам самообследования молочных желез являются основой профилактики развития онкологических заболеваний молочных желез. Именно эти цели и преследует акция «Розовая ленточка».

Проведение акций «Розовая ленточка» в Новосибирской области стало традиционным. Акция - реальная возможность для каждой женщины за один день пройти обследование у онколога маммолога, получить информацию по вопросам сохранения здоровья молочных желез, обучиться методике самообследования молочных желез. Обследование женщин проводили ведущие специалисты центров амбулаторной онкологической помощи Черепановской ЦРБ и Городской клинической больницы № 2.



Специалисты онкологи маммологи проконсультировали 74 женщин; по показаниям выполнены диагностические исследования: УЗИ молочных желез, маммография. Женщины, у которых выявлена патология, направлены для дальнейшей диагностики и лечения.



Участницы акции освоили навыки самообследования молочных желез на специальных муляжах, получили буклеты по профилактике заболеваний молочных желез, основам здорового образа жизни.